



現場見陳自瑤表情多多。

陳自瑤昨日現身，手上沒戴婚戒。

兩位親太比賽，將足球射入對方龍門。

陳自瑤風騷轉圈。

# 無戴婚戒 澄清無婚變 陳自瑤否認 趕王浩信出門

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 多次傳出與老公王浩信離婚的陳自瑤 (YoYo) 昨日與周家蔚出席商場宣傳活動，消瘦不少的YoYo心情大靚與小朋友合力製作蛋糕，更風騷地轉圈如模特兒行天橋，未受離婚傳聞影響。YoYo昨日一次過回應婚變傳聞，分別澄清她沒有提出過離婚，也沒有趕過王浩信出門，而且因因現在仍跟他們在一起。

面對離婚傳聞，陳自瑤有備而來，她稱多謝大家一直以來的關心，對外界眾多揣測，刻意留到昨日才一次過回應，並澄清三點：「我沒有提出過離婚，也沒有趕過王浩信出門，小朋友現在仍跟我們在一起。」YoYo稱不明白不是事實的事為何會被傳出來，有指導火線是王浩信買樓沒有寫她的名字，YoYo否認道：「他寫了媽咪的名，作為子女孝順父母好應該，之前他是應承過

送樓給我，但未必是現在，我都要多謝他送我一份大禮，亦信他會做得到。」亦有傳YoYo曾找堪輿學家李居明問婚姻，她解釋只是之前做風水節目時，曾問過事業、婚姻、健康等，是每個人都會問的正常話題，而且她在內地拍完劇回港後也再沒有找過李師傅。另外，昨日見YoYo手上沒有戴婚戒，她解釋平時工作都少戴，也希望婚變這種不實的事不要再亂寫，也不希望有人斷章取義她分享的文章，其實她只是想講人生的目標。至於兩公婆有沒有坐低好好傾談一番，YoYo說：「有傾過，就是點解有不實的報道出來。」問到夫妻關係是否恩愛如昔，她想一想才說：「老夫老妻囉，七年之癢這些問題就不想再回應。」提議她可多放閃鋪

一家三口相，證明他們關係不變時，她說：「都是做回自己，不會為一兩件事特登去迎合別人，而且不是事實的也不用做什麼去補償。」

## 周家蔚一家接真人騷

周家蔚就笑稱昨日剛巧是她搬新居之日，她有借口出來做活動不用幫手，老公洪天明即投訴她家中很多衣物都未收拾好，她說：「好彩返港後搬過三次屋我都不用參與，第一次因為台慶，第二次要去朋友婚禮，第三次就是今次，可能我沒有搬屋緣。」家蔚又透露一家四口已接

了內地真人騷節目，會由北京開始拍攝到泰國，正好有機會讓他們一起慶祝父親節。問到家蔚有否關心YoYo婚變傳聞，她表示在後台有跟對方交流，但沒過問別人家事，相信都是傳聞，YoYo會懂得面對。

江嘉敏欣賞美斯是位「好好先生」。劉悅攝



周家蔚與小朋友合力製作父親節蛋糕。

## 江嘉敏久沒聯絡王浩信

香港文匯報訊 (實習記者 劉悅、梁敏義) 江嘉敏 (Kaman) 及王灝兒 (JW) 昨日出席「足球狂熱 Soccer Festival」揭幕禮，和現場觀眾大玩足球遊戲。被問及世界盃支持哪支隊伍？Kaman表示，對阿根廷情有獨鍾，身邊的朋友亦支持「球王」美斯，他已奪得眾多獎項，唯獨還沒有奪得世界盃，而且美斯在球場外亦為好好先生。主持即追問她是否鍾意好好先生，她直認是。至於有否踢足球？JW則笑答：「都識睇嘅，都知咩係『越位』。」JW又表示，夏天應該難以抽出時間旅行，反而Kaman下星期會去土耳其拍攝旅遊節目，這也令JW十分羨慕。此外，王浩信與陳自瑤近日受婚變傳聞困擾，曾跟王浩信傳聞的Kaman，昨日回應時表示自己最近忙於拍劇，所以沒留意新聞，而昨日陳自瑤出席活動時終於開腔闢謠，二人似乎已經和好，Kaman稱讚二人開心。問她可會傳訊息慰問王浩信？她就拒絕謂：「唔會啦，我哋已好耐冇聯絡，刻意慰問會好唐突，唔想被人覺得咁八卦。」

## 面對丈夫出軌感心痛 伍詠薇強調無隻眼開隻眼閉

香港文匯報訊 伍詠薇近日擔任電台嘉賓。伍姑娘先後有兩段婚姻，節目中，伍詠薇親述當年太年輕不懂面對首任丈夫猝死的經過，更自爆及後被屈擁有1億7,000萬元遺產，被陌生人罵的辛酸；面對現任丈夫先後有過兩次出軌的報道，伍姑娘坦言從沒有「隻眼開隻眼閉」。節目中，伍詠薇透露1989年參選亞姐，是因為接受與她年紀相差31年的首任丈夫翁江培提議，之後二人於1990年結婚，但婚後13天，翁江培於陪同她到深圳登台期間心臟病發猝死，當時伍姑娘年僅21歲，她坦言當年年紀太輕，不懂應對措手不及的劇變：「那時結了婚十多日，丈夫和他的家人及幾位朋友就陪我去登台。那時我還未唱完，我先生突然離場，我還以為他可能想出去呼吸新鮮空氣，去一下廁所。怎料唱完後，家人就跟我說：『他突然不舒服，喘不過氣來，現在正在去醫院。』到達醫院，已經看到在進行心臟電擊搶救，之後醫生就跟我說：『這個人已經離開了。』太突然加上當年太年輕，是不懂反應！」翁江培離世後，外界一直盛傳伍詠薇繼承了亡夫的1億7,000萬元遺產，伍詠薇否認傳聞之餘，更自揭當中承受不少委屈，形成今天硬淨

的性格：「沒有這事發生過，就是被屈，別說一億七千萬，就算我被屈盜竊，沒做過，我就一定不會妥協。之後，周圍的人都變了編劇，說我剋死他、『割豬髻』，說我『有一億七，都用不着出來拍戲！』我通通有苦自己知，也不會跟家人提傷心事。喜歡我的人會覺得我強，我型，但不喜歡我的人會覺得我好討厭。我試過在街上竟然有不認識的人鬧我八婆，我那幾年就是這樣過。你現在看我嬉笑怒罵，其實是感謝那幾年幫我練出來。」

## 與其怪責不如自我檢討

今年是伍詠薇跟現任丈夫練海棠相識20年及結婚19周年，二人人前恩愛，但多年來，練海棠曾兩次被指出軌，對上2016年一次，伍姑娘更代為向公眾道歉。正當人人以為伍姑娘縱容老公，對出軌新聞容忍跨過婚姻危機時，伍姑娘重申：「我無隻眼開隻眼閉！要是我『隻眼開隻眼閉』，你會看得出來我是不舒服的。我為何要『隻眼開隻眼閉』？有些人會死頂，但我不會！不過，當第一次面對這些問題，我第一反應是起雞皮疙瘩。第一次有人給我那些相片(老公出軌照)的時候，我是會起雞皮疙



伍詠薇(右)否認當年繼承亡夫的1億7,000萬元遺產。

瘩。然後，我就要保護自己，回應時要小心一點。回去就跟老公坦白地談，『能不能繼續走下去？發生什麼事？』就算他騙我，都要說。其實我自己都有責任，那階段我很喜歡拍攝工作，變了比較少時間陪他。而最近那次出軌的報道，我就跟他說『走唔甩啦！不是我看到，是記者發現！』是很心痛、很失望。但丈夫是自己選的，與其思考是不是一面倒他錯，倒不如檢討自己有沒有錯。我這個人是傻，但都均真、很包容，所以我覺得發生這種事，當中我都有問題。不是說不相信他，我信這件事屬真，但事情發生了，我是要去包容他、再跟他相處，坦誠溝通後，看看我們能否再一起走下去。」

## MONSTA X 下月港騷加送福利

香港文匯報訊 韓國男團MONSTA X繼去年來港開騷後，今年再臨香江，將於7月10日假九展匯星舉行第二次世界巡迴演唱會香港站。為了答謝港迷的支持，MONSTA X宣佈特別追加幾項福利，歌迷當晚除有機會可出席擊掌環節外，現更有機會可獲得偶像的全員簽名海報、單人簽名海報、體卡專輯，或可與MONSTA X影團體合照等，但各項名額有限，看來還需看歌迷的運氣。



MONSTA X今年再臨香江。

## 為世界盃預熱



陳柏宇

裕美

香港文匯報訊 球壇盛事世界盃即將在俄羅斯揭開序幕。香港電台第一台與ViuTV合作，以聲音直播其中19場賽事，並邀請多位專業足球評述員作即時粵語評論分析。港台昨日舉行「一合、開波」啟動禮，邀請港台及ViuTV主持連同一眾活力十足的藝人同台列陣，陳柏宇及裕美亦現身支持。